

“金寨境内高速服务区砸车抢劫案件”追踪

金寨警方已成立专案组调取相关视频



9月18日,市场星报深度报道了六安金寨境内高速服务区砸车抢劫案件,其性质恶劣,影响极坏。文章见报后,引起当地重视,目前,金寨警方已立案调查。另外,就此案件,记者还对话了金寨县公安局局长叶辉。

■ 记者 李世宏 李尚辉

六安高速警方:高速刑事案件也管

9月18日下午,六安市公安局交警支队高速公路二大队相关负责人致电市场星报表示,案件发生时金寨警方没有与高速公路二大队联系,因此对该案不知情。

该负责人表示,针对白塔畈派出所所称高速公安不管抢劫的案件,说法不准确,“其实二大队不仅负责所辖交通方面的案件,也负责在高速上发生的刑事案

件,针对刑事案件,我们出警后会将案件移交给辖区派出所。”

该负责人还称,对于在高速上发生的刑事案件,受害人一般都是拨打110报警,很少拨打122,致使他们对案件不知情。在高速公路上,如有案件发生,受害人拨打122或辖区警方要求协助,他们会第一时间出警和协助拦截犯罪嫌疑人。

金寨公安局:去年曾破获类似案件

9月18日下午,记者电话联系上金寨县公安局局长叶辉。

记者:目前,金寨县公安局对梅山服务区的抢劫案件侦查情况有何进展?

叶辉:案件发生后,我们就成立了专案组,调取了相关视频,在做一些鉴定,目前正在工作中。

记者:今年在金寨境内的高速公路服务区总计发生多少起类似案件?

叶辉:案件发生的具体数字由刑侦部门进行统计,目前具体数字还没有给我。去年我们联手湖北警方破获了几起案件,这次案件发生后,我们也采取了相关措施,对一些安全设施进行了检查。

▶ 小贴士 服务区休息如何防盗?

高速交警提醒大家,在服务区休息时,贵重物品一定要随身携带,并且尽可能在车内留有成年人看守,如果乘员全部离开车辆,则务必关闭车窗、锁好车门,不要在透过车窗的可视位置留有手兜、背包等物件。在服务区超市、餐厅接受服务

时,也要将手兜或背包放置于视野内,尽可能避免与其他人员发生刮擦。

如发现财物被盗,保持镇定,尽快向高速警方报警,即使发现具有偷窃嫌疑的人员,也要谨慎处理,及时向服务区保安或工作人员求助,避免受到不必要的伤害。



9月15日下午,安徽广播电视台协同市场星报、科大EMBA协会、金寨在肥老乡会等爱心组织,在金寨县青山镇光爱学校举行“新安读书月·爱心图书室”捐赠仪式,价值四万余元的课外读物、体育用品以及衣物等送到孩子们的手中。朱倩 记者 程兆文/图

男子在岳母家门口持刀捅伤妻子

星报讯(张骏 记者 徐善文) 近日,一名男子到宿州市西关派出所投案自首,自称因为家庭矛盾,持刀伤害了自己的妻子以及妻子的姐姐。

经查,这名男子名叫邹龙(化名),枞阳人,2013年11月与张曼(化名)结为夫妇。婚后,二人经常因生活琐事争吵,甚至大打出手。半个月前,二人又发生争执,一气之下,张曼回到宿州娘家。9月13日上午,邹龙来到张曼的娘家,张曼不愿与其回家,还和姐姐张春(化名)一起将邹龙数落了一顿,并威胁说要将其腹中已经

4个多月的胎儿打掉。

再一次听到侮辱的词汇以及打掉孩子的威胁,邹龙三步并作两步跑到自己的助力车旁边,将早已准备好的尖刀拿出,从背后逼近张家姐妹,瞄准姐姐张春背部就是一刀。张春倒下后,他又持刀捅向前方的妻子,因为张曼听到姐姐的惨叫声突然转身,邹龙只伤到她的胳膊。随后,邹龙扔下沾满鲜血的刀子,骑车逃跑。

两个小时后,邹龙情绪慢慢平静下来,挣扎再三后,到西关派出所自首。

目前,犯罪嫌疑人邹龙已被刑拘。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体